

ERRATUM TO: A FURTHER COMPARISON OF OBLIQUE FACTOR
TRANSFORMATION METHODS

A. RALPH HAKSTIAN

UNIVERSITY OF BRITISH COLUMBIA

ROBERT A. ABELL

UNIVERSITY OF ALBERTA

Erratum to: Psychometrika Vol. 39, no. 4 December, 1974 <https://doi.org/10.1007/BF02291667>

The on-line version of this article has contained mistakes in affiliation part.

The country name for the both affiliation has been changed to Canada.

The original article has been corrected.

Published Online Date: 1 MAR 2021

The online version of the original article can be found under <https://doi.org/10.1007/BF02291667>

Correspondence should be made to Robert A. Abell, University of Alberta, Edmonton, Canada.
Email: rabell@automatedlearning.com